
Program putovanja:
Skandinavija putovanje. Kopenhagen-Stockholm- Tallinn- Helsinki-Oslo. Uključena
najljepša krstarenja Baltičkim morem u kombinaciji 5 sjevernih prijestolnica!

1. dan    ZAGREB - DRESDEN

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju prema Beču i dalje kroz Češku uz povremena zaustavljanja putem. Dolazak u
Dresden. Razgled povijesne jezgre Dresdena „Firence na Elbi“, grada neprocjenjive umjetničke
baštine iz zlatnog doba vladara Augusta Jakog i njegovih nasljednika: Semper Opera - katolička
katedrala – dvorac - Zwinger s Galerijom starih majstora i muzejem porculana - Zid saskih vladara -
Protestantska katedrala - Bruhlska terasa. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan    DRESDEN – BERLIN - LÜBECK

Doručak. Vožnja kroz područje Saske i Spreewalda prema Brandenburgu. Dolazak u Berlin.
Panoramski razgled grada autobusom: Alexanderplatz - ulica Unter den Linden – katedrala - otok
Muzeja -Brandenburška vrata - Checkpoint Charlie – Tiergarten - Potsdammer Platz -
Kurfürstendamm središte zapadnog Berlina. Po završetku panoramskog razgleda, slobodno vrijeme
na popularnom KuDammu za kupovinu, posjet nekom od tipičnih restorana ili šetnju. Put
nastavljamo prema području sjeverne Njemačke. Smještaj u hotel u Lübecku. Noćenje.

3. dan    LÜBECK– OTOK FEHMARN – KOPENHAGEN

Doručak. Vožnja preko mosta do trećeg najvećeg otoka Njemačke Fehmarna. Ukrcaj na brod u luci
Puttgarden na otoku. Na brodu je restoran, cafe i tax free shopovi. Plovidba u trajanju od 45 minuta
do danskog otoka Lollanda i luke Rödby. Naše putovanje Skandinavijom započinje vožnjom od otoka
Lollanda do otoka Falstera i dalje  do najvećeg danskog otoka Sjellanda, otoci su međusobno
povezani mostovima. Posjet Kopenhagenu, najvećem gradu Skandinavije i razgled grada autobusom
i pješice: glavni trg s gradskom vijećnicom – Tivoli - dvorac Christiansborg gdje je i sjedište danskog
Parlamenta - vrt Kraljevske knjižnice - dvorac Amalienborg - Mramorna crkva - dvorac Rosenborg -
Mala Sirena, simbol Kopenhagena. Slobodno vrijeme u dugačkoj i živahnoj pješačkoj zoni prilika je i
za kupovinu poznatog danskog porculana ili ukrasnih predmeta od jantara, posjet nekom od brojnih
muzeja ili poznatom zabavnom parku Tivoli. Smještaj u hotel na širem području Kopenhagena.
Noćenje.
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4. dan    KOPENHAGEN- HELSINGOR - HELSINGBORG - JEZERO VÄTTERN – JÖNKOPING –
SKÖVDE

Doručak. Ukrcaj na brod u danskoj luci Helsingor. Grad je poznat po dvorcu Kronborg Slot gdje je
Shakespeare smjestio radnju Hamleta. Kratka plovidba preko tjesnaca uz otok Ven  do švedskog
grada Helsingborga. Iskrcaj s broda. Vožnja kroz predivne švedske krajolike započinje širokim
poljima najjužnije švedske pokrajine Skane i nastavlja se prvim velikim crnogoričnim šumama i
jezerima Smalanda. Vrlo duboki utisak ostavlju prirodne ljepote i ogromne dimenzije Švedske, jedne
je od najvećih zemalja Europe. Dolazak na obale jezera Vättern, drugog najvećeg jezera Švedske
koje svojom velikom površinom podsjeća na more. Posjet najvećem gradu na jezeru Jönkopingu.
Vrijeme za šetnju uz obalu jezera i kroz lijepe parkove do gradske vijećnice. Vožnja kroz područje
okolice jezera Vättern. Smještaj u hotel na području Skövde. Noćenje.

5. dan  SKÖVDE - STOCKHOLM - BROD

Doručak. Nastavak puta prema Stockholmu uz kraće zaustavljanje putem. Panoramska vožnja
dijelom gradskog središta i zaustavljanje ispred Gradske vijećnice. S panoramske terase pruža se
pogled kao na dlanu  na povijesno središte Stockholma.  Panoramska vožnja gradskim središtem
Stockholma .Ukrcaj na brod za Estoniju  i smještaj u kabine. Veliki putnički brodovi koji plove
Baltikom nude niz sadržaja: brojne restorane, tax free trgovine, kockarnice, glazbu za ples. No
najveća su atrakcije tisuće otoka arhipelaga i njihove prirodne ljepote dok brod polako plovi među
otocima. Noćenje u kabinama na brodu.

6. dan BROD-TALLINN - BROD - HELSINKI

Doručak. Iskrcaj s broda . Razgled Tallinna, grada sa prekrasnom srednjovjekovnom jezgrom:
gradska vijećnica – gradske zidine sa obrambenim kulama – katedrala - utvrda Toompea – crkva
Aleksandra Nevskog - palače iz doba Hanse - dvorac Kadriorg - luka za jahte Pirita. Degustacija
tradicionalnog estonskog likera Vanna Tallinn i čokoladnih pralina. (degustacija uključena u cijenu).
Slobodno vrijeme u prekrasnoj srednjevjekovjekovnoj povijesnoj jezgri jednog od najljepših starih
gradova sjevera Europe. Ukrcaj na brod i dnevna plovidba prema Finskoj i Helsinkiju. Iskrcaj s
broda i smještaj u hotel na centralnom položaju u Helsinkiju. Noćenje.

7. dan    HELSINKI - FINSKA KRALJEVSKA CESTA – TURKU - BROD

Doručak. Razgled Helsinkija: trg Senata s luteranskom katedralom - pravoslavna katedrala Uspenski
- tržnica - šetalište Esplanade – Parlament - sala Finlandia – Opera - Olimpijski stadion - spomenik
Sibeliusu - čudesna crkva u stijeni. Slobodno vrijeme za šetnju glavnom ulicom, kupovinu suvenira
na zanimljivoj tržnici ili predmeta finskog dizajna i mode u glavnoj ulici.  Poslijepodnevna vožnja
kroz tipični krajolik juga Finske nekadašnjim kraljevskim putem kojim se u davno doba i kad je to
vrijeme dopuštalo putovalo od Osla do St. Petersburga. Iskrcaj s broda u gradu Turku - nekad
prijestolnici Finske s velikom gotičkom katedralom i zanimljivim četvrtima drvenih kuća. Ukrcaj na
brod u gradu Turku, nekad prvoj prijestolnici Finske. Odlazak broda u večernjim satima. Uživajte u
ležernoj plovidbi uz različite brodske sadržaje,glazbu i ples i tax free shopove. Noćenje u kabinama
na brodu.

8. dan    BROD – STOCKHOLM – MARIEFRED - KARLSTAD

Doručak na brodu. U jutarnjim satima brod prolazi plovidbenom rutom uz brojne otoke
stockholmskog arhipelaga. Po iskrcaju s broda slijedi razgled Stockholma, grada slikovitog položaja 
na 14 otoka Baltičkog mora i jezera Mälaren: četvrt muzeja Djurgarden - stari grad Gamla Stan -
Kraljevska palača – Katedrala - trg Stortorget – opera - otok Riddarholmen – Parlament - palače
otmjenog šetališta Strandvagen. Slobodno vrijeme za posjet muzejima, šetnju glavnom ulicom
Drottninggatan, kupovinu švedskih suvenira npr. drvenih konjića iz Dalarne ili staklenih predmeta.
U poslijepodnevnim satima napuštamo Stockholm. Zaustavljanje uz obalu trećeg najvećeg jezera
Švedske  Mälaren u slikovitom mjestu Mariefred ispred jednog od napoznatijih švedskih dvoraca
Gripsholms Slott. Dvorac i park oko njega jedan je od poznatijih švedskih fotografskih motiva zbog



izuzetnog prirodnog položaja. Put se nastavlja kroz područje regije Värmlands - tu je najveće jezero
Švedske Vännern, kao i još tisuće manjih jezera. Smještaj u hotel u Karlstadu. Noćenje.

9. dan    KARLSTAD – OSLO - BROD

Doručak. Vožnja prema Norveškoj vodi kroz područje velikih prirodnih ljepota, uz rijeke i brojna
jezera te uz obalu Oslo fjorda. Dolazak u Oslo, razgled grada: nova zgrada Opere - gradska vijećnica
-mornarička četvrt Akker Brygge - kraljevska palača – Parlament - glavna ulica Karla Johanna -
utvrda Akershus - Vigeland park, remek djelo velikog norveškog kipara Gustava Vigelanda s 227
monumentalnih skulptura na temu života i smrti i ljudske sudbine – četvrt muzeja na poluotoku
Bygdoy. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za kupovinu tipičnih norveških suvenira od figurica
trolova do prekrasnih i poznatih norveških pulovera i pletenine, posjete muzejima ili vrlo vrijednoj
zbirci slika u Nacionalnoj galeriji ili šetnju. Ukrcaj na brod u večernjim satima i smještaj u kabine.
Plovidba broda cijelom dužinom Oslo Fjorda i dalje prema Danskoj. Noćenje u kabinama na brodu.

10. dan  BROD – FREDRIKSHAVN – AARHUS - LÜBECK

Doručak na brodu. Iskrcaj u danskoj luci Fredrikshavn na vrhu poluotoka Jyllanda. Vožnja pitomim
danskim krajolicima preko Aalborga i fjorda do Aarhusa, drugog najvećeg danskog grada i nekad
važnog vikinškog naselja. Gradsko središte blizu je luke, razgled grada: Katedrala Domkirke, jedna
od najdužih skandinavskih crkvi - latinska četvrt s uskim ulicama i umjetničkim galerijama - gradska
vijećnica - vikinški muzej. Nakon slobodnog vremena u slikovitoj pješačkoj zoni nastavljamo
putovanje poluotokom Jyllandom do njemačke granice i Schleswig-Holsteina. Kod Rendsburga
prelazimo most preko kanala koji spaja Sjeverno i Baltičko more. Dolazak u Lübeck, grad koji je bio
na čelu trgovačke udruge Hanse i obogatio se trgujući sa Skandinavijom. Razgled gradske povijesne
jezgre s brojnim kućama podignutim u stilu crvene ciglaste gotike: crkva sv. Marije - Hollstenska
vrata, poznata s nekadašnje njemačke novčanice od 50 maraka - kuća obitelji Thomasa Manna
poznata po romanu „Buddenbrokovi“ - glavni gradski trg s poznatom gradskom vijećnicom i slavnom
kavanom Niederegger - kapetanske kuće. Tipični suvenir Lübecka je nadaleko poznati marcipan.
Smještaj u hotel. Noćenje.

11. dan  LÜBECK – POTSDAM - DRESDEN

Doručak. Vožnja prema području Brandenburga. Posjet Potsdamu, sjedištu Brandenburga i
nekadašnjeg sjaja moći dinastije Hohenzollern. Potsdam je slikovito smješten usred brojnih jezera i
rijeka i uz brojne vile i palače. Razgled grada: parkovi i dvorci Friedricha II - Novi dvorac - dvorac
Sansoucci - parkovi s poznatim nasadima vinove loze - botanički vrt – Orangerie - holandska četvrt -
potsdamska Brandenburška vrata. Nakon slobodnog vremena u ugodnom gradskom središtu
nastavljamo vožnju prema Dresdenu. Smještaj u hotel. Noćenje.

12. dan  DRESDEN - PRAG - ZAGREB

Doručak. Nastavak puta prema Češkoj. Kraće zaustavljanje u središtu Praga, šetnja do povijesne
jezgre i slobodno vrijeme za kavu, kupovinu suvenira ili posjet češkoj pivnici. Povratak vožnjom kroz
Češku, Sloveniju  i Austriju uz zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.
Povratak vožnjom kroz Češku i Austriju uz zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u
kasnim satima.

 



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena  aranžmana uključuje:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi  ukupno 8 noćenja s  buffet doručkom u
hotelima 3*/4 * :
4 noćenja u Njemačkoj ( 2 noćenja u Dresdenu i 2 noćenja u Lübecku/okolici)
2 noćenja u Švedskoj (Skövde i Karlstad)
1 noćenje u Danskoj (područje Kopenhagena)
1 noćenje u Finskoj ( Helsinki centralni položaj hotela)
3 noćenja  s buffet doručkom na putničkim brodovima sa smještajem u
četverokrevetnim unutarnjim kabinama na putničkim brodovima na linijama Stockholm-
Tallinn, Turku - Stockholm i Oslo-Fredrikshavn
Prijevoz dnevnim putničkim brodom na liniji Tallinn - Helsinki
prijevoz dnevnim brodovima  na linijama Puttgarden - Rödby I Helsingor - Helsingborg
degustaciju estonskog likera i pralina u Tallinnu
razgledavanja prema programu
stručnog pratitelja tijekom putovanja s višegodišnjim iskustvom na skandinavskim
turama
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

Cijena  aranžmana ne uključuje:

doplatu za dvokrevetnu unutarnju kabinu na brodovima po osobi:  490 kn
doplatu za dvokrevetnu vanjsku kabinu na brodovima po osobi:  890 kn
doplatu za jednokrevetnu sobu (uključuje jednokrevetnu unutarnju kabinu na
brodovima):  3.490 kn
doplatu za jednokrevetnu sobu (uključuje jednokrevetnu vanjsku kabinu na brodovima):
4.190 kn
doplatu za trokrevetnu unutarnju kabinu na brodovima po osobi (smještaj u hotelima u
dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem):  390 kn
doplatu za večere u Skandinaviji po osobi  3 bogate buffet večere na brodovima i 4
večere u tri slijeda u skandinavskim hotelima, prijava isključivo i odmah prilikom
rezervacije aranžmana):  1.790 kn
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu izrijekom navedene kao
uključene (prosječne cijene ulaznica za skandinavske muzeje  su od 80-130 kn po osobi )
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

Trokrevetne sobe/kabine: Na ovom je programu moguća rezervacija uz doplatu dvokrevetnih 
soba s pomoćnim ležajem u hotelima u kombinaciji s trokrevetnom unutarnjom kabinom na
brodovima.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i



podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi - 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi - 100 kn

VAŽNO! PODACI POTREBNI PRILIKOM  REZERVACIJE ARANŽMANA:
Molimo da prilikom rezervacije aranžmana obavezno date slijedeće podatke: ime i prezime,
datum rođenja, državljanstvo i broj putovnice. Ovi su podaci potrebni za brodske liste putnika.
Brodske kompanije rezerviraju pravo odbijanja ukrcaja na brod onih putnika koji prilikom
rezervacije nisu dali sve potrebne podatke za brodske liste putnika.

DOPLATA ZA VEČERE U SKANDINAVIJI I NA BRODOVIMA:
Preporučujemo doplatu za večere u Skandinaviji i na brodovima (doplata uključuje tri vrlo
bogate buffet večere na brodovima i četiri večere od 3 slijeda u skandinavskim hotelima).
Doplata za večere  prilikom uplate aranžmana znatno je povoljnija je od a la carte prehrane na
licu mjesta, a večere na brodovima poseban su doživljaj svojim bogatstvom skandinavskih
specijaliteta. Molimo da se odmah prilikom rezervacije aranžmana izjasnite i odlučite želite li
uplatiti doplatu za večere ili ne, naknadne promjene nisu moguće. Posebne zahtjeve i želje u
vezi prehrane nismo u mogućnosti primati jer je u pitanju grupni turistički menu (osim
napomene ako ste vegetarijanac i ne jedete meso, molimo napomenite odmah prilikom
rezervacije programa ako uplaćujete doplatu za večere).

PREPORUKA PUTOVANJA:
Putovanje preporučujemo svim putnicima koji još nisu bili u Skandinaviji kao uvod u
upoznavanje prekrasnih ljepota sjevera Europe. Uz posjet glavnim gradovima, na ovom
putovanju imati ćete prilike upoznati dio velikih prirodnih ljepota Skandinavije. Brojne 
privlačne vožnje brodovima, kao i razgled čak 5 sjevernih prijestolnica uz  objašnjenja naših
vrlo iskusnih pratitelja dočarati će povijest, običaje i život ovih zemalja. Bogati program
posjeta i razgleda gradova putem do/od sjevera Europe upotpuniti će dojam ovog razgledima
bogatog raznovrsnog putovanja.

NOĆENJE U KABINAMA NA BRODOVIMA:
Osnovna cijena programa je bazirana na smještaju u četverokrevetnim unutarnjim kabinama
na brodovima. Ukoliko se odlučite za ovaj tip smještaja a niste četiri osobe koje zajedno
rezerviraju putovanje i koje popune cijelu kabinu, s Vama će u kabini biti smještena još dva
putnika iz naše grupe koji mogu biti istog ili različitog spola. Unutarnje četverokrevetne kabine
su na nižim katovima broda, no osim položaja po svojoj se opremi i komforu ne razlikuju od
drugih tipova kabina na brodu. Drugi tipovi kabina (jednokrevetne, dvokrevetne i trokrevetne
kabine) mogu se rezervirati uz doplate navedene u rubrici „cijena aranžmana ne uključuje“.

PRAKTIČNE NAPOMENE:

valute na putovanju: Euro u  Sloveniji, Austriji, Njemačkoj, Estoniji i Finskoj, u ostalim
zemljama vrijede nacionalne valute tih zemalja: danska, švedska, norveška i češka
kruna. Preporučujemo ukoliko imate mogućnosti da nabavite valute prije početka
putovanja u Hrvatskoj jer je tečaj često povoljniji nego na licu mjesta. Preostali
nepotrošeni iznos u valuti jedne zemlje možete promjeniti na putu uz upute pratitelja  u
valutu slijedeće zemlje na turi. Plaćanje kreditnim karticama rašireno je u Skandinaviji,
dok plaćanje eurima nije svugdje moguće ukoliko to nije valuta te zemlje.
preporučujemo da na put uz veći kofer uzmete manju torbu za noćenje na brodovima
kako ne biste morali nositi svu Vašu prtljagu u brodsku kabinu. Naš autobus ide s
grupom na sve brodove na turi i Vašu veću prtljagu možete ostaviti u prtljažniku
autobusa, ukoliko to želite.
ponesite na put odjeću i obuću za različite vremenske prilike, obavezno jaknu, vestu,
čvršću sportsku obuću, zaštitu od kiše, ali naravno i ljetnu laganiju odjeću
 prije polaska na put dobiti ćete detaljne praktične upute za ovo putovanje.



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


